

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: НАКАНУНЕ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ПОВЫШАЯ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ

Партийная организация Домодедовского производства неупорядоченных изделий деятельности готовится к обмену партийных документов.

Коммунисты, обсуждая становление майского /1972 г./ Пленума ЦК КПСС, рассматривают секретари партийного бюро В.Н. Сажина, утверждены план мероприятий по подготовке к проведению обмена партдокументов.

И много из намеченного уже выполнено, или будет осуществлено в ближайшее время.

Так в сентябре было проанализировано совещание с секретарями цеховых партийных организаций. Состоялся обстоятельный разговор об организации собеседований, уточнены списки тех, кто будет выслушан на эти беседы.

В цехах прошли партийные

собрания, на которых обсуждался вопрос о повышении активности коммунистов в общественной жизни, о выполнении ими установленных требований. Отрадно, что на этих собраниях присутствующие активно выступали в прениях, внесли много конкретных предложений.

Самоотчеты коммунистов перед товарищами — форма далеко не новая. Но в настоящее время они стали более действенными, несут большую воспитательную нагрузку.

Хорошо, что здесь не увлекаются количественной стороной — со временем утверждения плана мероприятий отчитались всего четыре коммуниста.

Правда, когда отчитывалась на партийном собрании в цехе трубы С. Юрин, немного увлеклись производственными вопросами /ведь он механик/,

затем собирают технический совет, куда входят технологии, конструкторы, начальники цехов. Кроме того, на заводе объявлен конкурс на изыскание лучшего образца изделия ширпотреба. Так, например, конструкторы А.Лупарев, П.Махов, А.Казаков и Н.Чумакова, принимавшие участие в конкурсе, заняли призовые места. Они предложили специальные рамки-подставки, которые нашли сбыт на 15 тысяч рублей, и миски.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

Бытовые соки, миски, раки и теледетали, алюминиевые сушильные рамки — это изделия, которые выпускают машиностроители в час машиностроения.

На заводе "Кондиционер" специального цеха, выдающего бытовые товары, было до недавнего времени

и теледетали, алюминиевые сушильные рамки — это изделия, которые выпускают машиностроители в час машиностроения.

На заводе "Кондиционер" товаров народного потребления уделяется большое внимание.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

Мы не можем допустить чтобы наши товары по качеству были хуже выпускаемых кондиционеров. И на тех и на других заводах складывается машиностроение.

На заводе "Кондиционер" специального цеха, выдающего бытовые товары, было до недавнего времени

и теледетали, алюминиевые сушильные рамки — это изделия, которые выпускают машиностроители в час машиностроения.

На заводе "Кондиционер" товаров народного потребления уделяется большое внимание.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

Сам по себе процесс изготовления предметов ширпотреба, — говорит В.В. Воробьев, — очень сложный.

Иные хозяйственники считают, что когда спрос значительно превышает предложение, о качестве товаров особенно беспокоятся печально. Одна на "Кондиционер" товаров народного потребления уделяет большое внимание.

давать высокое звание члена партии.

Очень требовательно подходит к подгото-ке каждого собеседования секретарь партийного бюро В.Н. Сажина. Она детально ознакомилась с трудовой биографией товарища, с которым предстоит встретиться, поговорит в коллективе, где он работает, узнает мнение о нем товарищей.

Большое значение в процессе подготовки к обмену партийных документов придается собеседованиям с коммунистами, индивидуальной работе с ними. В цеховых оргах — низах секретари и члены партийных бюро проводят беседы о значении и порядке предстоящего обмена. Члену парторгбюро В. Сергееву поручено организовать беседы с коммунистами об истории партии.

С большой тщательностью здесь подошли к организации собеседований с членами партии. Они подчинены главной цели: коммунист должен с достоинством носить и оправ-

дать высокое звание члена партии. Собеседование состоялось с коммунистами В.А. Ефремовым, В.В. Щербинином, В.А. Силиным, П.Н. Белоусом, Д.И. Александровым. И как считает В.Н. Сажина, цель была достигнута: товарищи согласились с теми замечаниями, которые были им предъявлены, вместе наметили, как устранить недостатки.

Не забыты здесь и чисто технические вопросы. Проверяли производство ли изменения учтенных данных в партийных документах. Позаботились о фотографиях: определили прикрытием от дождя и зноя, устроен загон с бегонией на площадке. Здесь же имеются кормушки. Раздача

кормов производится механическим способом при помощи кормораздатчика КТУ-10. В сутки каждое животное получает по 3 килограмма концентратов, 20 килограммов зеленой массы, 40 граммов вареной соли и 50 граммов мясоисточной муки.

Все это позволяет скотнику Б.И. Мурзину добывать хороших результатов. Среднесуточный привес каждого животного прошедшим летом равнялся 830 граммам. За десять месяцев государству сдано 220 бычков со средним

живым весом в 330 килограммов. Это на 720 центнеров больше, чем было предусмотрено плановым заданием.

В настоящее время в зимних условиях на откорме содержится 170 животных. Большую часть из них сдали в первом квартале будущего года. Отвечая на постановление ЦК КПСС и ВЦСПС "О развертывание Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства", труженики госплемзавода стремятся с честью выполнить свои обязательства, дать государству еще больше продукции.

ЖИВОТНЫЕ НА ОТКОРМЕ

Кроме выращивания крупного рогатого скота на плесе, животноводы госплемзавода "Константиново" занимаются откормом бычков для сдачи их государству на мясо. Для этого у нас сооружен специальный лагерь, в котором животные содержатся в течение трех-четырех месяцев — с середины мая и до конца августа. Рядом с летним помещением, которое служит прикрытием от дождя и зноя, устроен загон с бегонией на площадке. Здесь же имеются кормушки. Раздача

кормов производится механическим способом при помощи кормораздатчика КТУ-10. В сутки каждое животное получает по 3 килограмма концентратов, 20 килограммов зеленой массы, 40 граммов вареной соли и 50 граммов мясоисточной муки.

Все это позволяет скотнику Б.И. Мурзину добывать хороших результатов. Среднесуточный привес каждого животного прошедшим летом равнялся 830 граммам. За десять месяцев государству сдано 220 бычков со средним



ВИКТОРИНА: „СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ РЕСПУБЛИК СВОБОДНЫХ“

3. Кто был горячим сторонником целесообразности изображения на нашем государственном флаге серпа и молота?

4. Когда официально был принят государственный флаг СССР и каким документом определен его статут?

5. В чём различие понятий — государственный флаг и национальный флаг?

6. На флаге СССР, как на флагах союзных и автономных республик, имеются эмблемы. Что вы о них знаете? Когда они появились? Кто автор первых проектов? Что эти символы обозначают?

7. Укажите даты утверждения современных по содержанию флагов союзных республик.

8. В РСФСР — 16 автономных республик, каждая из которых имеет свой флаг. Чем отличается флаг союзной республики от флага Федерации РСФСР?

РАЗДЕЛ I.

СОЮЗ РАВНОПРАВНЫХ

1. В каких основных произведениях В.И. Ленина разработана теория по национальному вопросу?

2. Когда и на каком съезде образован Союз Советских Социалистических Республик?

3. Какие республики вошли в состав Союза ССР в 1922, 1924, 1929, 1936, 1940, 1956 годах и чем обусловлено изменение состава республик в Союзе ССР?

4. Назовите даты образования советских социалистических республик, указав территорию, численность населения, столицу каждой республики.

5. Расскажите о национально-государственном устройстве СССР /сколько союзных, автономных республик, автономных областей и национальных округов входят в состав СССР в настоящее время/.

6. Что говорится в Отчетном докладе ЦК КПСС XXI съезду КПСС о дальнейшем развитии содружества социалистических наций?

7. С какой областью какой союзной республики связывается Московская область?

8. Кто автор стихотворения о нашем гербе, в котором есть такие слова:

Не орел, не лев, не львица
Собой украсили наш герб,

А золотой венок пшеницы,
Могучий молот, острый серп.

Как называется это стихотворение?

9. С трудящимися какого района какой союзной республики соревнуются труженики Домодедовского района?

РАЗДЕЛ II.

ФЛАГ

1. Что представляет собой первый флаг нашего государства?

2. Кто автор первого официального рисунка флага Союза ССР?

3. Кто автор стихотворения о первом гимне СССР? Кто автор его слов и музыки?

4. Что вы знаете о действующем гимне СССР? Кто автор его слов и музыки?

5. Поеzdka k Chernomu more

Двадцать лучших рабочих и служащих госплемзавода "Константиново" отправились в интересное турне по маршруту Херсон-Одесса-Севастополь. Среди участников — памятниками трех городов, посетили исторические места, связанные с героической обороной и захватом Черноморских городов в годы Великой Отечественной войны.

А.БЕЛЯЕВА, председатель рабочего комитета ГПЗ "Константиново".

ЧЕЛОВЕК ТРУДОМ СЛАВЕН

ЗАСЛУЖЕННОЕ УВАЖЕНИЕ

У входа в контору союза "Ямской" висит на легком ветру альбом флагов. На небольшом стенде надпись: "Флаг трудовой славы поднял в честь дядки Ямской МТФ Анны Ивановны Гречишниковой, добившейся прибавки молока от каждой коровы по сравнению с прошлой неделей более килограмма..."

А по итогам нынешнего юбилейного года Анна Ивановна в соревновании заняла первое место по союзу, — замечает И.И. Тараканов, — получила высшую классность дядки. Отсюда и оплата труда увеличится...

Первый год работы принес Анне Ивановне огорчение. Она не выполнила свои обязательства.

— А то радиует, что Анна Ивановна не кичится достижениями, охотно делится опытом с Антониной Федоровной Топоровой и многими другими дядками. И ее заботы о своих подругах дают добрые плоды. Антонина Федоровна по надеждам своей группы уже достигла трехтысячного рубежа. К 30 декабря — 50-летию образования СССР — она с честью представила свою работу в Союзе ССР.

Прикрепили Анну Ивановну к старейшей в союзе дядке Веру Сергеевну Аникеевой. Та тоже не сразу сдалась...

Иван Ивановна — ветеран совхоза. Он работал здесь еще когда это хозяйство колхозом было. Почти два десятка лет здесь трудится Иван Ивановна в нашей округе...

Иван Ивановна — ветеран совхоза. Он работал здесь еще когда это хозяйство колхозом было. Почти два десятка лет здесь трудится Иван Ивановна в нашей округе...

Учеба, если можно так назвать постоянные хлопоты, шла ежедневно. В основном практика. Вера Сергеевна, наконец, погнала почты за двадцать лет богатого опыта работы в животноводстве, переплавала А.И. Гречишниковой все тонкости искусства.

Шефство опытной дядки стало для Анны Ивановны настоящим университетом. Буквально за три месяца работы под началом опытной дядки в группе, за которой ухаживала А.И. Гречишникова, увеличился надолго, животные стали приглядываться в веяние, погнали всех опытных дядек...

И.И. Тараканов подал мне свою работу животноводов Ямской МТФ, где трудится А.И. Гречишникова. Обязательство передовой дядки — 3500 килограммов молока от каждой коровы, — выполнено почти до конца года.

...Приближается к концу учебы, и впереди — соревнование. Причем соревнование не сомневается.

...Приближается к концу учебы, и впереди — соревнование. Причем соревнование не сомневается.

...Приближается к концу учебы, и впереди — соревнование